Контрольна робота

з дисципліни «Стрілецька зброю і вогнева підготовка»

Студент_______________________________________________________

Взвод       _________________                          Дата___________________

Варіант № 1
Базовий рівень складності  
Тестові питання  з одним правильним варіантом відповіді 

1. Бойова скорострільність кулемета КК:

а) 100 пострілів за хвилину
б) 200 пострілів за хвилину
в) 250 пострілів за хвилину
г) 600 пострілів за хвилину
2. Дальність прямого пострілу по грудній фігурі із снайперської гвинтівки СГД:
а) 350 м
б) 430 м
     в) 460 м
     г) 625 м

3. До основних частин кулемета КК відносяться:

а) ударно-спусковий механізм

б) газовий регулятор
в) затворна рама з газовим поршнем та витягувачем
г) кришка ствольної коробки
4. Зброя вважається великого калібру:
а) від 6.5 мм до 9 мм

б) понад 9 мм 

в) понад 12,7 мм

г) понад 14.5 мм
5. Темп стрільби з  АГС-17  складає:

а) 50-100 пострілів за хвилину
б) 100-150 пострілів за хвилину
в) 150-200 пострілів за хвилину
г) 350-400 пострілів за хвилину
6. Взведення головного вибухача гранати ВОГ-17 відбувається після виходу гранати з каналу ствола на відстані
 а)  5-10 м
б) 10-30 м
в) 30-40 м
г) 40-50 м
7. Вага пістолету Макарова із спорядженим магазином:

а) 610 г 

б) 710 г
в) 810 г
г) 910 г
8. Вага підствольного гранатомету ГП-25 :

а) 1350 г
б) 1500 г
в) 1750 г
г) 1800 г
9. Прицільна дальність стрільби з РПГ-18:

а) 100 м
б) 200 м
в) 300 м
г) 400 м
10. Прицільна дальність стрільби з РПГ-7:

а) 500 м
б) 200 м
в) 330 м
г) 400 м
Середній рівень складності 
Тестові питання  з одним правильним варіантом відповіді 
1. Газовий поршень СГД призначений 
а) для відводу затворної рами назад при пострілі

б) для передачі тиску порохових газів штовхачу
в) для з’єднання частин і механізмів гвинтівки
г) для регулювання кількості порохових газів
2. На яку відстань дозволяє вести вогонь шкала кутів прицілювання АГС-17?
а) 400 м
б) 600 м
в) 700 м
г) 800 м
3. Кількість нарізів в стволі  підствольного гранатомету ГП-25 :

а) 10
б)  8
в) 12 
г)  4
Тестові питання з множинним вибором та на встановлення відповідності

1. Постріл ВОГ-17 має:
а) накольно-запобіжний механізм
б) осколкова граната
в) пороховий заряд
г) головний запальник миттєвої дії
2. Затвор пістолету Макарова має :
а) цілик
б) затворну раму

в) вікно для викидання гільз (патронів)
г) мушку
3. Реактивна протитанкова граната РПГ-18 складається: 

        а) пусковий пристрій  у вигляді гладко ствольної труби  телескопічного типу
б) граната, яка  розміщена в пусковому пристрої
в) прицільний пристрій

г) електро-стіляючий механізм
4. Для попередження затримок при стрільбі з кулемета  КК необхідно:

а) постійно тримати кулемет у повній справності
б) своєчасно оглядати, чистити та змащувати його
в) перед стрільбою протирати канал ствола
г) не доводити ствол до перегріву (змінювати ствол на запасний після кожних 400-500 
пострілів)
Тестові питання з простою відповіддю 
1. Вага гранатомета АГС -17 з прицілом і станком ____ кг.
2. Дальність прямого пострілу із кулемета КК по грудній цілі складає  ______ метрів.
3. Ємкість  магазину СГД складає _______ патронів.


Високий рівень складності
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді 

1. Радіус суцільного ураження гранати ВОГ-25 складає:

а) 7 м
б) 25 м
в) 100 м
г) 200 м
2. Темп стрільби 650 пострілів за хвилину має
а) гвинтівка СГД
б) автомат АК-74
в) кулемет РКК-74
г) кулемет КК
Тестові питання  з множинним вибором та на встановлення відповідності 

1. Протитанкова граната пострілу ПГ-7В має:

а) ударно-спусковий механізм
б) запобіжник
в) стабілізатор
        г) реактивний двигун 

1. Газова камора кулемета КК призначена для

а) для розміщення регулятора

б) для зменшення блиску полум’я при стрільбі
в) для зменшення відачи зброї
г) спрямування порохових газів, що відводяться з каналу ствола на газовий поршень 

затворної рами

Тестові питання з простою відповіддю 

1. Для регулювання кількості порохових газів кулемета КК, що діють на поршень затворної рами служить ______
2. Вага пострілу ВОГ-25 складає _______ г.
3. Прицільна дальність стрільби гвинтівки СГД з оптичним прицілом _____  м.
4. Калібр гранатомету РПГ-7 _____  мм.
Тестові питання – ессе відкритого типу
1. Вивірка прицілу  ПАГ-17 може здійснюватися наступними способами: 
________________________

________________________
2.  До комплекту кулемета КК входять:
 ________________________
________________________

________________________

________________________

________________________



















































